

### **Kurzusleírás (tematika)**

Kurzus neve: UniVation				
A kurzus oktatója/i, elérhetősége(i): Horányi Attila horan@mome.hu				
Kód: B-KF-401-ELM-232401-03	Kapcsolódó tanterv (szak/szint): KFI	A tantárgy helye a tantervben (szemeszter): 2-5	Kredit: 5	Tanóraszám: 48 Egyéni hallgatói munkaóra: 102
Kapcsolt kódok: ER-THEO-KFI-232401-01, M-KF-301-ELM-232401-03, M-KF-E-101-THEO-232401-01	Típus: KFI	Szab.vál-ként felvehető-e?	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek:	
A kurzus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok):				
<p>A kurzus célja és alapelvei: Részvétel a World Summit Award által szervezett UniVation 2023-as kiadásában. Ennek keretében október elejétől november közepéig négy-öt fős nemzetközi csapatokban egy-egy a társadalmi igényekkel és a digitális médiumokkal összefüggő valós feladatot kell megoldani. A csapatok 10-12 európai egyetem diákjaiból kerülnek ki, a munkanyelv az angol, a kommunikáció meet, zoom vagy messenger felületen történik. November közepén az eredményeket online kell egy zsűri számára prezentálni. A kurzuson hat hallgató tud részt venni, az ő részvételi díjukat a MOME Elméleti Intézete állja.</p> <p>A kurzuson Média, Design és Elméleti Intézet hallgatói vehetnek részt. (2-2-2 fő).</p>				
Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák):				
Tudás:				
Képesség:				
Attitűd:				
Autonómia és felelősségvállalás:				
A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák: Ez a csapatonként eltérő feladatok függvényében erősen különbözik. Minden feladat társadalmi jellegű és valamely digitális platformot vesz igénybe.				
Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai: A kurzus sajátosságánál fogva ezt nem lehet előre meghatározni. Szeptember közepén tartunk egy tájékoztató alkalmat; maga a projekt októberben indul, részben a szervezők biztosította programok, részben a projekthez kapcsolódó online találkozók és megbeszélések jellemzik majd.				

A hallgatók tennivalói, feladatai:

Aktív részvétel a nemzetközi csapatok munkájában, prezentáció, kapcsolatépítés

A tanulás környezete: (pl. tanterem, stúdió, műterem, külső helyszín, online, vállalati gyakorlat stb.)

Online

Értékelés:

Teljesítendő követelmények:

Értékelés módja:

A hallgatói aktivitást az egyes csoportokat mentoráló egyetemi oktatók visszajelzése alapján lehet megítélni; a jegyadás is ennek alapján történik majd.

Az értékelés szempontjai: aktív részvétel a feladatok megoldásában, innovativitás

Az érdemjegy kiszámítása (az egyes értékelt követelmények eredménye hogyan jelenik meg a végső érdemjegyben?)

Kötelező irodalom:

Ajánlott irodalom:

Egyéb információk:

Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv:

- *nem adható felmentés a kurzuson való részvétel és teljesítés alól,*
- *felmentés adható egyes kompetenciák megszerzése, feladatok teljesítése alól,*
- *más, tevékenységgel egyes feladatok kiválthatók,*
- *teljes felmentés adható.*

Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín: